

## Hodnocení vedoucího diplomové práce

Autor práce	<b>Bc. Petra Winklerová</b>
Název práce	<b>Komunikační strategie internetového obchodu Cigarette.cz</b>
Obor/forma studia	<b>MK KS</b>
Akademický rok	<b>2012/2013</b>
Autor posudku	<b>doc. Mgr. Peter Štarchoň, PhD.</b>

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	40	<b>a</b>
2 Nastavení cílů a metod práce	30	<b>a</b>
3 Úroveň teoretické části práce	50	<b>a</b>
4 Úroveň analytické části práce	50	<b>a</b>
5 Úroveň projektové části práce	50	<b>b</b>
6 Splnění cíle práce	60	<b>a</b>
7 Struktura a logika textu	40	<b>a</b>
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	30	<b>a</b>
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	20	<b>b</b>
10 Jazyková a formální úroveň práce	20	<b>a</b>
<b>Návrh hodnocení dle váženého průměru</b>	<b>1,11</b>	<b>A</b>

### Připomínky a hodnocení práce:

Pridanou hodnotou diplomovej práce je, ak rieši zadanie, ktoré má praktické a konkrétne dopady na vplyv vybraného objektu skúmania. V danom smere má predkladaná diplomová práca všetky predpoklady naplniť ciele stanovené jej autorkou. Vzhľadom na aktuálnu situáciu, v ktorej sa nachádza vybraný e-shop, sú všetky navrhované riešenia žiaduce a predpokladám, že budú i akceptované. Otázkou ostáva, či aj výška navrhovaného rozpočtu prezentovaného v projektovej časti zo strany prevádzkovateľa, resp. vlastníka daného elektronického obchodu. Za zmienku stojí i skutočnosť, že diplomantka (popri celom rade ďalších analýz) odvážne realizovala mystery shopping, ktorý končil vrátením zakúpeného tovaru v zmysle obchodných podmienok do dvoch dní bez udania dôvodu. Aj keď výsledky realizovaného mystery shoppingu nepriniesli informácie zásadného charakteru, spolu s ďalšími výsledkami prezentovanými v analytickej časti práce tvorili základ pre celý rad konkrétnych opatrení v záverečnej, projektovej časti diplomovej práce.

Diplomová práca ako celok zodpovedá kritériám, stanoveným pre diplomové práce a na základe skutočností uvedených v posudku sa odporúča na obhajobu pred komisiou pre štátne záverečné skúšky.

### Otázky k obhajobě:

Ve Zlíně dne <<<9. 5. 2013>>>

Podpis: